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департамент

Про надання пропозиції

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 472 
«Деякі питання використання коштів, що надходять на офіційні рахунки для 
пожертв на підтримку України» затверджено Порядок використання офіційних 
рахунків для пожертв на підтримку України «United24», який регулює питання 
використання державними органами коштів, що надходять на офіційні рахунки 
для пожертв на підтримку України «United24», та надання інформації про їх 
використання.

Порядком використання коштів з рахунків Міністерства цифрової 
трансформації для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку 
держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової 
інфраструктури держави, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 01 липня 2022 року № 751 (далі –  Порядок), визначено механізм 
використання коштів для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку 
держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової 
інфраструктури держави, що надійшли як добровільні внески (благодійні 
пожертви) від фізичних та юридичних осіб приватного права та/або публічного 
права на рахунок Мінцифри, відкритий у Національному банку України (далі – 
кошти), які є джерелом формування спеціального фонду державного бюджету.

Цим Порядком передбачено спрямування коштів, зокрема, на реалізацію 
пріоритетних проєктів цифрової трансформації, забезпечення безперервної 
роботи, захисту та розвитку об’єктів інформаційної інфраструктури – 
національних електронних інформаційних ресурсів і державних інформаційно-
комунікаційних систем.

Пунктом 6 Порядку визначено, що комісія з питань розподілу (передачі) 
коштів приймає рішення щодо розподілу та/або передачі коштів на підставі 
поданих пропозицій обласними, Київською міською державними 
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адміністраціями (обласними, Київською міською військовими адміністраціями), 
органами місцевого самоврядування, центральними органами виконавчої влади, 
іншими державними органами за формою згідно з додатком 1 щодо фактичної 
потреби в коштах на виконання завдань за кожним напрямом, визначеним у 
пункті 4 цього Порядку, з урахуванням пріоритетності та першочерговості 
завдань.

Враховуючи вищезазначене, просимо розглянути та надіслати до 
Міністерства цифрової трансформації підготовлену КРАІЛ пропозицію для 
забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, 
кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави 
(додається) відповідно до вимог Порядку. 

Додатки: 1. Пропозиція № 1 для забезпечення протидії інформаційним загрозам 
з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку 
цифрової інфраструктури держави від 07.07.2023 на 15 арк. в 1 прим.
2. Техніко-економічне обґрунтування на  9 арк. в 1 прим.

Голова КРАІЛ                                                                         Іван РУДИЙ

Анжеліка Момотюк 294 97 57

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/751-2022-%D0%BF#n59































